

Dodijeljene nagrade najboljim sportistima i sportskim radnicima u 2015. godini

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić uručio je nagrade najboljim sportistima Bara za 2015. godinu. Komisija za izbor sportiste Bara je odlučila da ove godine titula za najboljeg sportistu pripadne Vladimiru Mijaču iz Karate kluba "Bar", koji je pored brojnih uspjeha tokom protekle godine osvojio i bronzanu medalju na kadetskom prvenstvu svijeta u Džakarti . Njemu je osim pehara uručena i novčana nagradu u iznosu od 500 €. Za najbolju sportsku ekipu u 2015. godini, proglašen je Ženski odbojkaški klub „Luka Bar“, koji je u prošloj godini osvojio i kup i prvenstvo. Opština Bar je ovaj klub nagradila sa 1.000,00 €.

Cijeneći da je omladinski sport osnova za ostvarivanje vrhunskih rezultata, Komisija je ove godine izabrala deset perspektivnih sportista u osam sportskih disciplina. Za perspektivne sportiste proglašeni su: Duje Bilčić, Odbojkaški klub "Bar Volley", Lana Vujošević, Odbojkaški klub "Galeb", Tijana Kruta, Ženski odbojkaški klub "Luka Bar", Dunja Leković, Atletski klub "Sanja", Darinka Đuričković, Atletski klub "Mornar", Semir Mujić, Kik boks klub "Bar", Vasko Stojković, Fudbalski klub "Mornar", Jovan Marojević, Rukometni klub "Bar", Todorović Jelena, Streljački klub "Mornar" i Labović Božidar, Košarkaški klub "Mornar".

Za najboljeg trenera u 2015. godini proglašen je Đordije Pavićević iz Košarkaškog kluba "Mornar", dok je nagrada zaslužni sportski radnik Bara za 2015. godinu pripala Vasiliju Vasku Miloševiću. Komisija je posebno nagradila košarkaša Nikolu Vučevića i karatistu Almira Cecunjanina za afirmaciju barskog i crnogorskog sporta na međunarodnoj sceni.

Predsjednik Srzentić je izrazio veliko zadovoljstvo što je u prilici da uruči nagrade najboljim sportistima i sportskim

radnicima barske opštine, čestitajući im na svim postignutim uspjesima u ovoj kalendarskoj godini.

– Ove nagrade su došle u prave ruke jer su sportisti najbolji ambasadori našega grada, kao i naše države. Samim tim, obaveza je lokalne samouprave da se sport, pa i onaj školski, podržava kako materijalno tako i medijski, kao i da se na sve moguće načine sportistima omoguće uslovi za njihovo napredovanje i postizanje rezultata shodno svojim mogućnostima. Neka svim budućim sportskim naraštajima koji dolaze današnji dobitnici budu primjer i podstrek da ulože dodatne napore da idućih godina i oni budu nosioci ovih značajnih sportskih priznanja – kazao je dr Srzentić.

Dodijeljene stipendije najboljim barskim studentima

Potpredsjednik Opštine Bar Dušan Raičević juče je u Dvorcu kralja Nikole uručio rješenja o stipendiranju najboljim studentima, dobitnicima stipendija za studijsku 2015/2016 godinu sa područja barske opštine. Komisija je, na sjednici održanoj 12. decembra, odlučila da ove godine stipendije dodijeli za 50 studenata koji su ispunili kriterijume propisane konkursom.

Predsjednik SO Bar Osman Subašić, koji je ujedno i predsjednik Komisije za stipendiranje talentovanih studenata, je istakao da ovaj svečani čin zapravo predstavlja ulaganje u budućnost ove opštine, a ujedno i države.

– Komisija je imala veoma lak posao jer su kriterijumi bili jasni i decidni, a to su prosječne ocjene u prethodnom periodu i da podnosilac zahtjeva ima prebivalište u opštini Bar. Veliki je ponos, posebno za roditelje, što imamo ovako veliki

broj studenata, a mogu slobodno reći i građana Bara, koji su ostvarili pravo na stipendije – kazao je Subašić.

Nakon što je uručio rješenja o stipendiranju, potpredsjednik Raičević se obratio prisutnima, naglašavajući da će Opština Bar i u narednom periodu nastojati da pruža podršku najboljim barskim studentima koji predstavljaju intelektualnu elitu svoga grada.

– Vaš uspjeh nas čini ponosnim, ali isto tako i obavezuje da vam omogućimo da ono teorijsko znanje koje stičete na fakultetu sprovedete i u praksi. Opština Bar će se i u narednom periodu truditi da vam pruži podršku, kako kroz otvaranje novih radnih mjesta, tako i kroz određeni stimulans preduzetništva. Želim vam svako dobro i puno uspjeha u nadi da ćemo se i narednih godina sastajati istim povodom i slaviti vaša dostignuća – istakao je Raičević.

Pravo na stipendiju od po 100 eura mjesečno, ostvarili su četvoro studenata sa prosječnom ocjenom 10: Marija Markoč, Danica Nikić, Ksenija Mišović i Velimir Drecun.

Studenti sa prosječnom ocjenom od 9,50 do 10 koji su ostvarili pravo na stipendiju od po 70 eura mjesečno su: Sabina Metović, Dragana Babić, Miljan Marković, Milan Gvozdenović, Vasja Drašković, Tereza Vujošević, Nataša Drešić, Emina Rastoder, Ana Marđokić, Sunčica Bakić, Ajla Šukurica, Marija Mitrović, Stefan Nikočević, Ilija Kovačević, Milena Kuč, Anđela Janković, Ines Vujošević, Aleksandra Džuverović, Srđan Medojević, Milica Marđokić i Vahida Alibašić.

Za prosječnu ocjenu od 9 do 9,50 mjesečnom stipendijom, u iznosu od 55 eura, nagrađeni su: Vasilije Krivokapić, Boris Abramović, Valentina Đurović, Nikolina Kovačević, Dragana Potpara, Dea Tršić, Dijana Jovanović, Andrea Pantović, Stefan Raičević, Dejan Marković, Mirjana Dragović, Jovana Radović, Kristina Hajduković, Nenad Kalčić, Anđela Stanović, Olivera Đokić, Danilo Milić, Jelena Pajović, Tijana Brzić, Sara Kovačević, Ivana Jovović, Radojko Pavlović, Bojan Seletić, Dina Crnovršanin i Dušan Medojević.

Čestitka predsjednika Opštine povodom katoličkog Božića

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić povodom nastupajućih Božićnih praznika uputio je Nadbiskupu barskom monsinjoru Zefu Gašiju i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovjesti čestitku sledeće sadržine:

-Poštovani g. Gaši,

Povodom najradosnijeg hrišćanskog praznika Božića, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovjesti, u ime Opštine Bar i svoje lično, upućujem najiskrenije čestitke. Kako je Bar karakterističan po svojoj multietničnosti i multikonfesionalnosti, uvjerenje da će dobrim djelima i plemenitošću biti postignut viši stepen međusobnog razumijevanja i tolerancije, treba da bude putokaz svim ljudima dobre volje da doprinesu opštem društvenom napretku. Uz želju da nastupajuće praznične dane proslavite u miru, zdravlju i svakom dobru, a da Nova 2016. godina bude uspješnija od prethodne, upućujem Vam srdačne pozdrave-kazao je predsjednik Opštine Bar.

Čestitka predsjednika Skupštine Opštine Bar povodom katoličkog Božića

Predsjednik Skupštine Opštine Bar Osman Subasić povodom nastupajućih Božićnih praznika uputio je Nadbiskupu barskom monsinjoru Zefu Gašiju i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovjesti čestitku sledeće sadržine:

-Poštovani gospodine Gaši,

Povodom velikog hrišćanskog praznika Božića, Vama, Vašim saradnicima i svim vjernicima rimokatoličke vjeroispovjesti, upućujem najiskrenije čestitke u ime Skupštine Opštine Bar i svoje lično.

Božić je praznik radosti koji za sve vjernike i ljude dobrih namjera predstavlja nadahnuće za obnovu ljubavi, izgradnju mira i poštovanje zajedništva.

Želim da Vam ovi blagi, kao i svaki naredni u godini pred nama, budu ispunjeni zdravljem i srećom i da ih u duhu sloge i međusobnog razumijevanja provedete okruženi Vašim najmilijima-kazao je Subašić.

Prijem za djecu bez roditeljskog staranja

Dvanaestu godinu za redom u Opštini Bar je, povodom Novogodišnjih praznika, organizovano druženje sa djecom bez roditeljskog staranja koja su pod nadzorom barskog Centra za socijalni rad, a smještene su u Dječjem domu „Mladost” u Bijeloj ili u starateljskim porodicama.

U ovoj humanoj akciji, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić je djeci uputio čestitke povodom Nove 2016. godine, nakon čega im je uručio prigodne poklon-paketiće, kao i novčani iznos od 50€.

Predsjednik barske lokalne samouprave je izrazio zadovoljstvo povodom današnjeg druženja i istakao da će barska lokalna uprava i u narednom periodu, ovakvim znakom pažnje, pokušati da uljepša praznične dane djeci bez roditeljskog staranja. Pored toga, on je istakao da ovaj susret istovremeno predstavlja i priliku da djeca, kroz razgovor, iznesu probleme sa kojima se suočavaju, kako bi pokušali zajednički da ih prevaziđu.

– Izuzetno mi je drago što danas mogu sa vama da provedem jedan dio mog radnog dana, jer će mi, više nego sigurno, naše današnje druženje uljepšati dan. Ovo je nastavak akcija, koje

redovno sprovodimo pred Novu Godinu, a želio bih da istaknem da sam još uvijek pod utiskom našeg prošlogodišnjeg druženja, koje mi je ostalo u jako lijepom sjećanju – naveo je dr Srzentić.

Direktor barskog Centra za socijalni rad Sobodan Đonović se zahvalio na humanosti i srdačnosti, koju Opština Bar, više od deceniju, pruža svojim malim sugrađanima bez roditeljskog staranja i ukazao na činjenicu da je od 29-oro djece sa teritorije barske opštine, samo dvoje smješteno u Dječjem domu „Mladost” u Bijeloj, dok se ostalih 27 nalazi u hraniteljskim porodicama.

Posjeta Domu starih „Grabovac” u Risnu

Povodom nastupajućih novogodišnjih praznika, barska lokalna uprava obezbijedila je novčane poklone za 16 korisnika usluga Doma starih „Grabovac” u Risnu, sa teritorije opštine Bar.

U ime predsjednika Opštine dr Zorana Srzentića, poklone su uručili predstavnici Sekretarijata za opštu upravu koji su danas, zajedno sa službenicima barskog Centra za socijalni rad i Crvenog krsta, boravili u posjeti Domu starih.

Kao i prethodnih godina, Opština Bar je ovim humanim gestom pokazala da vodi računa o starijim sugrađanima, koji su smješteni u ovoj instituciji, a današnjom posjetom nastavljena je plemenita tradicija brige o osjetljivoj kategoriji našeg društva.

Pored toga, barska lokalna uprava je obezbijedila novčane poklone i za 8 sugrađana koji su smješteni u Domu starih u Bijelom Polju.

Posjeta direktora „Snaga d.o.o.“ iz Maribora

Nakon zvanične posjete Sloveniji i sastanka sa županom Maribora, a kao nastavak uspostavljanja saradnje, predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić ugostio je direktora „Snaga d.o.o.“ Cvetka Žalika, preduzeća za upravljanje otpadom i druge komunalne djelatnosti iz Maribora. Sastanku su prisustvovali i izvršni direktor regionalne deponije „Možura“ Dragan Simović, direktorica JP „Komunalne djelatnosti“ Nedeljka Orlandić i savjetnik predsjednika Opštine Bar Zarija Franović. Tema sastanka bila je zajednička saradnja u oblasti zaštite životne sredine i sanacije komunalnog otpada.

Tokom sastanka predsjednik barske lokalne uprave istakao je da Maribor ima značajna iskustva i rezultate na polju komunalnih usluga.

– Znanje i iskustvo u oblasti zaštite životne sredine, pitanje komunalnog otpada i prerade otpadnih voda biće nam značajna pomoć u našim nastojanjima da te probleme u našim uslovima rješavamo na savremen i cjelishodan način. U Mariboru 90% otpada se reciklira, a svega 10% ostatka ne ide na deponiju, već u spalionicu. Takođe, iskustva u organizaciji rada komunalnih službi biće dragocjena nama u Baru u procesu transformacije javnih preduzeća. Mogućnost zajedničke saradnje u polju komunalnih djelatnosti predstavlja idealnu priliku za poboljšanje organizacije rada i načina daljeg funkcionisanja, u skladu sa evropskim standardima – kazao je predsjednik Srzentić.

Direktor Žalik je prisutne upoznao sa aktivnostima preduzeća koje predstavlja i tom prilikom naglasio spremnost kompanije „Snaga d.o.o.“ da u narednom periodu pruži svu logističku podršku u vidu razmjene iskustava i znanja sa kolegama iz Bara.

Na sastanku su dogovorene uzajamne posjete eksperata iz

oblasti komunalnih djelatnosti i zaštite životne sredine Maribora i Bara, koje će prethoditi potpisivanju Protokola o saradnji ova dva grada i samim tim predstavljati uvertiru za stvaranje institucionalnog okvira u različitim oblastima saradnje.

Prijem delegacije vojnog broda USS Gravelly

Povodom posjete Baru vojnog broda USS Gravelly, razarača Mornarice Sjedinjenih Američkih Država, u Opštini Bar je upriličen prijem na kojem je domaćin bio predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić, a kojem su prisustvovali komandant broda Alisa Ambrose, Vojni ataše u Ambasadi SAD-a u Crnoj Gori potpukovnik Michael S. Tarquinto i komandant Mornarice Vojske Crne Gore Darko Vuković.

Predsjednik Srzentić je gostima poželio dobrodošlicu, ukazujući na činjenicu da je američki vojni brod prvi koji uplovljava u crnogorske vode nakon dobijanja pozivnice za članstvo u NATO-u. On je upoznao goste sa privrednim i društvenim karakteristikama Bara, ukazujući na istorijsku vertikalu suživota i tolerancije naroda tri konfesije.

– Bar je najveća luka u Crnoj Gori, za koju se kaže da je “prozor u svijet” naše države. Grad je saobraćajno dobro povezan sa ostatkom države, a željeznička pruga, dva aerodroma koja su u neposrednoj blizini i Jadransko-jonska cesta, omogućavaju olakšanu komunikaciju sa regionom i šire, pa zato objektivno ukazujemo da je saobraćaj, uz poljoprivredu i turizam, grana strateškog razvoja grada. U planu su bitna ulaganja u lučke kapacitete, kako u dijelu pretovara, tako i u putnički terminal, a za očekivati je povećanje interesovanja u investiranje u slobodnu carinsku zonu luke, nakon pozivnice za

članstvo u NATO. Izgradnja hotela visoke kategorije u godini na izmaku, samo je dio potencijala koje Bar ima sa svojom morskom i jezerkom obalom. Imajući u vidu da veliki broj stabala maslina, čokota vinove loze, vrhunski kvalitet vina i maslinovog ulja, kao i značajan broj stabala južnog voća, karakteriše poljoprivredni aspekt ovog kraja, značajne su mogućnosti za jačanje veze između turizma i poljoprivrede – zaključio je predsjednik Srzentić.

Komandant USS Gravelly Alisa Ambrose zahvalila se predsjedniku Opštine na prijemu istučući u prvi plan vojni aspekt posjete američkog broda, u dijelu saradnje i razmjene iskustava sa Mornaricom Crne Gore, kako bi ona što spremnija dočekala punopravno članstvo u Alijansi. Tokom organizovanog obilaska broda, koji predstavlja dom za 325 mornara, ukazala je na tehničke karakteristike plovila i vojnomarnevarske mogućnosti 57. razarača svoje klase.

Završena zvanična posjeta Opštini Maribor

Predsjednik Opštine Bar dr Zoran Srzentić i predstavnici Turističke organizacije Bar boravili su u zvaničnoj posjeti Opštini Maribor na poziv župana Maribora g-dina Andreja Fištraveca. Ostvarena posjeta predstavlja nastavak saradnje uspostavljene tokom junske posjete kineskom gradu Ningbou, kada je održan sastanak gradonačelnika iz 16 zemalja jugoistočne i centralne Evrope.

Tokom susreta dogovorena je saradnja u oblasti turizma sa akcentom na kinesko tržište, na kojem je Maribor već ostvario uspješnu saradnju sa osam gradova. Posebna pažnja je posvećena uspostavljanju zajedničkog turističkog proizvoda, kako bi se objedinjeno ponudio kako kineskom tržištu, tako i ostalim

zemljama učesnicima foruma 16 plus jedan, koji je održan u Ningbou. Tokom razgovora naročito je posvećena pažnja regionalnoj saradnji, sa akcentom na formiranje jadranske regije gradova pobratima u koju će biti uključeni i gradovi iz okruženja. Šireći oblasti interesovanja za saradnju dva grada, ove nedjelje će u Baru biti održan sastanak sa direktorom komunalnog preduzeća »Snaga« iz Maribora, gdje će se razgovarati o slovenačkim iskustvima i saradnji u oblasti zaštite sredine i sanacije komunalnog otpada.

Na predlog župana Fištraveca, a s ciljem intenziviranja komunikacije, dogovoreno je da se u Mariboru, krajem januara naredne godine, potpiše Protokol o saradnji, kojim će se postaviti institucionalni osnovi dalje saradnje u oblasti ekonomije, kulture, zdravstva i sporta. Izražavajući zadovoljstvo sastancima i budućom saradnjom, predsjednik Srzentić je uručio poziv delegaciji Maribora da prisustvuje Festivalu vina i ukljeve u Virpazaru.

Održana XIV Maslinijada

Pod pokroviteljstvom Opštine Bar, a u organizaciji Društva maslinara i NVO Maslinijada, u saradnji sa lokalnom Turističkom organizacijom i Kulturnim centrom, u subotu i nedelju je u Starom Baru održana XIV Maslinijada. Ova svetkovina u slavu masline okupila je nekoliko hiljada posjetilaca iz svih krajeva Crne Gore i regiona.

Od ranih jutarnjih sati posjetioci su obilazili lijepo ukrašene štandove, degustirali masline pripremljene na različite načine, ali i druge tradicionalne prehrambene i poljoprivredne proizvode ovog kraja.

U ime Opštine Bar prisutne je pozdravio potpredsjednik Opštine Zoran Pajović, nakon čega je sa ostalim predstavnicima lokalne

uprave i organizatorima obišao izlagače.

-Opština Bar je tradicionalno pokrovitelj ove manifestacije, jer je prepoznala kao veoma značajan i kvalitetan događaj. I ne samo zbog toga, već i zbog činjenice da se Opština Bar ovim putem dodatno promovira kao važna turistička destinacija. Njeno održavanje van sezone doprinosi posjeti velikog broja turista, ali i naših građana. Ovo nije samo dobar i sjajan povod za provod, ovo je prilika za promociju malih poljoprivrednih proizvođača. Opština Bar će i u narednom periodu nastaviti da podržava ovu manifestaciju i Udruženje maslinara- kazao je Pajović.

Maslinijadu je zvanično otvorio ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja, Petar Ivanović, ističući kako su svi ponosni na 130.000 stabala maslina koja se nalaze na području Opštine Bar.

-Tokom posljednjih pet godina, nešto i uz podršku Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, ali mnogo više voljom i radom maslinara, zasađeno je 40.000 i revitalizovano gotovo 25.000 starih stabala masline. Veliku ulogu u ovom procesu imalo je i Udruženje maslinara Bar koje postoji 12 godina i koje okuplja 900 članova. Nastojimo da, koliko god možemo, pomognemo radu udruženja, poseban akcenat stavljamo na edukaciju, kako u Crnoj Gori, tako i uz pružanje podrške uzgajivačima maslina da obidu zemlje u kojima je proizvodnja na mnogo većem stepenu nego u Crnoj Gori- rekao je Ivanović.

Kako bi podstakli poljoprivrednike da što bolje njeguju i čuvaju svoje maslinjake, organizatori svake godine dodjeljuju nagrade za najbolje održavani maslinjak, najbolji mladi zasad, najbolje maslinovo ulje i najuređeniji štand. Nagrade najboljima dodijelio je potpredsjednik Opštine Bar Dušan Raičević.

Prva nagrada za najuspješniji rod pripala je Ibrahimu Durakoviću iz Velembusa, a druga Smailu Peraziću iz Dobre Vode. Nagrada koju tradicionalno dodjeljuje fondacija "Miodrag Mili Martinović" za najbolje održavani maslinjak pripala je Aliji Metoviću iz Starog Bara. Najbolji mladi zasad ove godine ima Mahmud Brkanović, kao i Abdulah Rašketić iz Mrkojevića. Ovu nagradu dodjeljuje fondacija "La Borena".

Nenad Ivović iz Zubaca potrudio se da na najbolji način obnovi svoj maslinjak i dobitnik je treće nagrade za najbolji mladi zasad.

Nagrade za najbolje ulje dobili su Hajrudin Murić, Nijazim Bećović, Sadetin Peričić i Islamski centar Bar.

Nagrade za najbolje štandove dodijeljene su Ćazimu Šaboviću, Srednjoj ekonomsko-ugostiteljskoj školi i Jozu Pecoviću.

U kulturno-zabavnom dijelu programa nastupili su Merima Njegomir i Šukrija Žuti Serhatlić, zatim violinistkinja Dina Desančić i harmonikaš Safet Drljan, te "Barske mažoretke", KUD "Jedinstvo" i pjesnik Rajko Joličić.